

# Протокол № 10/03-21 р Президії ФАіС України від 10 березня 2021 року

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л.

Присутні: члени Президії: Казбеков Серік, Заколотний Олександр, Зілінський Олександр, Недосков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Федірко Сергій, Житний Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав, Чумаченко Влад.

## Питання порядку денного:

**Питання 1. Затвердження Протоколу Класифікаційної комісії ФАіС України щодо класифікації маршрутів у Дахабі від 12.02.2021.**

Доповідач: Відповідальний секретар ФАіС України Лідова Наталія.

У своїй доповіді Лідова Наталія проінформувала, що у Президію надійшов Протокол засідання класифікаційної комісії (голова комісії Полтавець Євген) з рішенням щодо розгляду звітів спортивних груп, оформлених в установленому порядку, про сходження у гірському районі Єгипту в рамках навчально-тренувальних альпіністських зборів ВП ФАіС України у м.Києві, затверджених ФАіС України.

## Прийняли рішення:

1.1. Схвалити Рішення кваліфікаційної комісії ФАіС України згідно Протокол засідання класифікаційної комісії від 12.02.2021 року. За – 9 голосів, 0– проти, 1 – утримались.

1.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії довести до відома спортсменів затверджену класифікацію маршрутів шляхом розміщення цієї інформації на сайті ФАіС України. Термін виконання: 15.03.2021 року.

**Питання 2. Щодо повторного розгляду Рішення Комітету зі скелелазіння ФАіС України на основі Рішення Дисциплінарної комісії ФАіС України (Протокол комітету зі скелелазіння № 29/01-СК від 29.01.2021 року щодо поведінки членів ФАіС України Тяпкіна Ігоря та Гонтарика Ярослава.**

Доповідач: Президент ФАіС України Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна нагадала, що на засіданні Президії ФАіС України від 29.12.2021 року було розглянуто Протокол Комітету зі скелелазіння ФАіС України від 29.01.2021 року) та не всі рішення Комітету зі скелелазіння були прийняті, про що було відповідне звернення Президії до Комітету зі скелелазіння про перегляд рішення щодо членів ФАіС України: Тяпкіна І. та Гонтарика Я. для розгляду цього питання на наступному засіданні Президії ФАіС України.

Голова Комітету зі скелелазіння ФАіС України Казбеков Серік довів до відома членів Президії рішення Комітету зі скелелазіння відповідно до звернення Президії з приводу перегляду рішень щодо Тяпкіна І. та Гонтарика Я. та надав Протокол Комітету зі скелелазіння від 29.01.2021 року, в якому зазначено відповідні пом'якшення міри покарання вищезазначених членів ФАіС України, а саме: призначити термін дискваліфікації Гонтарика Я. на 6 місяців, Тяпкіна І. на 4 місяці. Рішення приймалося більшістю голосів членів Комітету та виноситься на розгляд Президії ФАіС України для затвердження. (Протокол комітету зі скелелазіння ФАіС України № 29/01-СК від 29.01.2021 року та Рішення Дисциплінарної комісії зі скелелазіння ФАіС України додається).

## Прийняли рішення:

2.1. Більшістю голосів затвердити рішення Комітету зі скелелазіння ФАіС України (Протокол Комітету зі скелелазіння № 29/01-СК від 29.01.2021 року) щодо поведінки членів ФАіС України Тяпкіна І. та Гонтарика Я. За – 7 голосів, проти -2 голоси, 3 – утримались.

2.1. Відповідальний за виконання рішення Президії – голова Комітету зі скелелазіння Казбеков Сергій.

**Питання 3. Щодо нормативних документів, розроблених Комісією з навчання методичної роботи та безпеки ФАіС України (Протокол Комісії від 04.02.2021 року):**

**Питання 3.1.** – затвердження документу «Стандарт навчання модулю зі скелелазіння»

**Питання 3.2.** Затвердження документу «Положення про інструкторів скелелазіння»

**Питання 3.3.** Інші питання Протоколу комісії з навчання методичної роботи та безпеки: прийняття до складу комісії нових членів, питання про курси інструкторів скелелазіння.

**Доповідач:** Голова комісії з навчання, методичної роботи та безпеки Недосеков Сергій.

У своїй доповіді Недосеков Сергій довів до відома членів Президії ФАіС України, що документи, які пропонується прийняти, розроблялися в Комісії багато часу та робота, яка була проведена при їх створенні, велася з врахуванням всіх пропозицій та зауважень.

**Прийняли рішення:**

3.1.1. Більшістю голосів затвердити документ «Стандарт навчання модулю зі скелелазіння» (Протокол комісії з навчання від 28.02.2021 року). За – 8 голосів, 1- проти, 2- утримались

3.2.1. Більшістю голосів затвердити документ «Положення про інструкторів скелелазіння» (Протокол комісії з навчання від 28.02.2021 року). За – 8 голосів, 1 – проти, 2- утримались

3.3.1. Більшістю голосів затвердити Протокол комісії з навчання методичної роботи та безпеки від 04.02.2021 року:

- прийняття у склад комісії Володимира Хітрікова
- надання повного членства в комісії Владу Соломовичу
- обговорення документу «Стандарт навчання модулю зі скелелазіння»
- обговорення документу «Положення про інструкторів скелелазіння»
- затвердження дат проведення, викладацького та організаційного складу для проведення навчального курсу «Інструктор скелелазіння 2-ї категорії»

За – 8 голосів, 1- проти, 1-утримався

**Питання 4. Про проведення щорічної звітної Конференції про роботу ФАіС України у 2020 році.**

**Доповідач:** Президент ФАіС України Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що згідно Статуту ФАіС України, нам необхідно провести звітну Конференцію про роботу ФАіС України у 2020 році протягом календарного року з моменту проведення попередньої Конференції. Оскільки минула Конференція була проведена 23.02.2021 року та у зв'язку зі складною ситуацією через розповсюдження захворювання на Covid, доцільно буде перенести проведення звітної Конференції на осінь поточного року.

**Прийняли рішення:**

4.1. Більшістю голосів відкласти проведення щорічної звітної Конференції про роботу Федерації у 2020 році на осінь 2021 року. За – 6 голосів, 1 – проти, 2 – утримались

Президент ГО «ФАіС України»

Ясинська Ганна

Відповідальний секретар

Дідова Наталія

